



Творческий коллектив районного Дома культуры возрождает в песне традиции народов России

В ансамбле «Лада» поющие сердца и творческие души

В сентябре в Москве состоялся дистанционный IV Всероссийский фестиваль-конкурс «Единение культур – Единение искусств – Единение России». В конкурсе принял участие Бердюжский вокальный ансамбль «Лада». В номинации «Песенные традиции народов России» он был удостоен диплома лауреата III степени.

Название этого вокального ансамбля хорошо известно не только у нас в районе, но и за его пределами. За 14 лет существования было достигнуто немало вершин – дипломы, благодарности, Почетные грамоты. И самые значимые из них: лауреат I степени международного телевизионного конкурса «Созвездие-2015», лауреат II степени международного конкурса «Талант-2016», лауреат II степени международного конкурса «Великая моя страна. 2019 год». Копилка наград с каждым годом пополняется.

Название ансамблю придумала Ирина Игнатъева, одна из тех, кто стоял у истоков создания этого музыкального коллектива. Предлагали свои названия все участники, но все было не то. И вот тогда Ирина Анатольевна сказала: «А давайте назовем наш ансамбль «Ладой», чтобы все у нас на один лад получалось!». Вот так до сих пор и получается.

За эти годы не раз менялся состав

ансамбля – кто-то уходил, кто-то приходил. Сегодня в составе «Лады» Ольга Сиволап, Анжелика Шумилина, Иван Кислов, Андрей Кулаков, Галина Доронина, Татьяна Соленик, Анна Гува, Наталья Игнатъева, Лилия Пугина. Возглавляет коллектив на протяжении ряда лет Елена Султанова. Она живет в Ишиме, но находится в тесном контакте с ансамблем.

Репертуар вокального ансамбля «Лада» разнообразен. Здесь и произведения современных композиторов, и русские народные песни а capella, народные песни в современной астрадной обработке, казачьи песни, произведения военно-патриотической и лирической направленности. И все-таки предпочтение артисты отдают русской народной песне. Ансамбль исполняет произведения как в полном составе, так и в дуэтах, трио, квартетах. Ведь каждый участник ансамбля – полноценный солист. Многие имеют музыкальное образование. Ни один концерт в Доме культуры не обходится без участия этого коллектива. Каждое выступление «Лады» зрители принимают на «ура». Артисты всегда на подъеме, с искорками радости в глазах.

Народная мудрость гласит: в песнях живет душа русского народа. Поэтому не удивительно, что на конкурс «Единая культура – Единое искусство – Единая Россия» ансамбль «Лада» представил русскую народную песню

«Ой, вставала я ранешенько».

– Эту песню мы исполняли а capella, – рассказывает солистка ансамбля директор МАУ культуры «Премьера» Ольга Сиволап. – Конечно, для профессионального коллектива такое исполнение не составит труда, а для нас, любителей, было сложно. Но мы справились. Конечно, за эти годы изменился репертуар, но неизменным остается одно – любовь к песне, признание зрителей. И для нас лучшая награда – их аплодисменты.

В репертуаре ансамбля много песен о России, о русской природе, ее богатстве и красоте.

– Мы живем в России, мы патриоты своей страны, – говорит Ольга Васильевна. – Каждая песня о родном крае, о нашей природе прекрасна, удивительна. Без волнения нельзя говорить про эти произведения. Своим творчеством в первую очередь хочется донести до молодежи главное – мы живем в самой прекрасной стране, с ее необъятными лесами, озерами и реками. Наш Бердюжский район небольшой, но какие здесь замечательные места! Кажется, лучше его на свете нет.

Вокальный ансамбль «Лада» продолжает радовать зрителей. И успех этого коллектива прежде всего обеспечивает дружная и слаженная работа, дисциплинированность и желание петь.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Марины Березиной

4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Уважаемые земляки, коллеги, друзья!

Поздравляю вас с Днем народного единства, с праздником, истоки которого уходят в далекое прошлое.

Каждый народ ценен своим уникальным достоянием, другой такой многоликой страны, как наша, просто нет. И важно сохранить это великое наследие.

Любовь к Отечеству всегда объединяла людей вне зависимости от сословий, национальностей и вероисповеданий. Мудрость, воля и единство во все времена выводили Россию из сложных времен на путь созидания.

В нашей истории множество примеров сплоченности. Патриотизм был и остается для всех нас надежной опорой при любых вызовах, тяжелых испытаниях, в решении масштабных задач.

Бережное отношение к Родине, забота о ней, верность и искренняя дружба – наш генетический и культурный код. А праздник народного единства знаменует собой великое право – любить свое Отечество и почитать его!

Владимир ЯКУШЕВ,
министр строительства и ЖКХ России

Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с Днем народного единства!

Впервые этот государственный праздник наша страна отметила 4 ноября 2005 года. И с каждым годом мы все глубже понимаем, какую огромную роль в жизни нашей страны играет народное единство. Только объединившись вне зависимости от национальной, сословной и религиозной принадлежности наши предки сумели создать народное ополчение, преодолеть все смутные и тяжелые времена, отстоять государственный суверенитет, самобытность и культуру и стать одной из самых великих и могущественных держав мира.

И сегодня всех нас связывает общая цель – сделать Россию процветающей, влиятельной, сильной. Свой весомый вклад в достижение этой цели вносит и наш регион. И все успехи в развитии экономики, социальной сферы, науки, культуры региона стали возможны благодаря единству всех его жителей, представляющих свыше 140 национальностей, исповедующих различные религиозные и политические взгляды. Искренне желаю всем тюменцам доброго здоровья, счастья и благополучия! А еще желаю помнить о своей истории, гордиться подвигами предков и вековыми традициями. С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Бердюжского района!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Гражданский подвиг народа, беззаветно преданного своей Родине, лег в основу событий многовековой давности. И на все времена стал символом патриотизма, духовного возрождения, общественного согласия.

Вся история нашего государства пронизана великой идеей народной сплоченности – и в годы войны, и в годы мира. Потому что только сообща людям под силу справиться с любым трудным делом, достигнуть всех поставленных целей.

От всей души желаю вам жить в мире и согласии, взаимопонимании и дружбе! Счастья вам, доброго здоровья и благополучия!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Контроль за вывозом мусора в Тюменской области будет усилен

В период первых заморозков особенно важно содержать контейнерные площадки и подъездные пути к емкостям для сбора ТКО в чистоте и порядке.

Это необходимо для своевременного вывоза отходов из населенных пунктов и дворов. Например, по причине частых перепадов температуры образовывается наледь, которая может привести к поломке колес, затруднить выкат баков с площадки или полностью заблокировать контейнеры.

К типичным сложностям, характерным для межсезонья, подготовился и тюменский регоператор, и транспортировщики ТКО. Контроль за оказанием населению коммунальной услуги в связи с наступлением холодов усилен по всем направлениям.

– В первые дни смены сезона мы всегда готовимся к непредсказуемому, но усложняющим штатную



работу ситуациям. Это нормально для переходного периода, когда все, и люди, и организации, привыкают к новым условиям – подчеркнула первый заместитель руководителя ООО «ТЭО» Светлана Петренко.

Однако полностью избежать «сюрпризов» без поддержки управляющих компаний, коммунальных служб и самих граждан не получится. Региональный оператор просит жителей области внимательно парковать свои

автомобили во дворах, учитывая необходимость проезда габаритной спецтехники, а коммунальщики – усилить работу по содержанию контейнерных площадок и прилегающих к ним территорий.

Другие распространенные неприятности, которые встречаются водителям мусоровозов – это заблокированные подъездные пути, сложные дорожные условия, неготовность части автолюбителей к зимнему сезону. Как ни странно, серьезным препятствием нередко становится и работа коммунальных служб: если при очистке дорожного полотна по обочинам остается большое количество снега и льда, то к контейнерам не могут подойти и местные жители, и подъехать транспортировщики ТКО.

По информации ООО «ТЭО» подготовила Юлия МИХАЙЛОВА

Дорогие друзья!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днем воинской славы России, с Днем народного единства!

В этот день мы вспоминаем подвиг наших предков, ставших единой стеной на защиту Отечества. В 1612 году люди разных сословий и национальностей под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и потомка Владимиро-Суздальских князей Дмитрия Пожарского создали народное ополчение и освободили Москву от польских интервентов, сохранив независимость нашего государства.

Уроки прошлого показывают нам, что мы – великая держава, а славные подвиги сынов нашего Отечества подтверждают справедливость слов Александра Невского: «Кто с мечом к нам придет, от меча и погибнет». Вера в свои силы, самоотверженность, патриотизм нашего народа являются прочным фундаментом для развития нашей Родины.

В этот праздник желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, добра, семейного счастья и благополучия!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»

ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

Встреча выпускников 1955 года: у каждой женщины своя история

21 октября в комнате Боевой Славы села Окунево, душой которой является Татьяна Павловна Власова, собрались выпускники 1955 года. Нина Теплухина, Тамара Кулакова и Галина Абрамова родились перед самой войной, в 1939-1940 годах. Эти женщины, перешагнувшие 80-летний рубеж, поражают жизнерадостностью, чувством юмора и обаянием, их уважают односельчане.

– Мы собрались за столом, пили чай и вспоминали о былом, – говорит Татьяна Павловна. – Каждую из женщин я попросила рассказать о своем детстве, учебе в школе и трудовых буднях. Ведь годы уходят, уходят и люди, но память о них должна сохраняться для будущих поколений. Человек, его судьба – как отдельная страничка в общей книге села, района, области и всей страны в целом.

Из воспоминаний Нины Александровны Теплухиной:

– Я родилась в Астраханской области в 1939 году. Маму в 1942 году призвали в армию. Служила она в санитарном батальоне. Меня, трехлетнюю, она не захотела отдать в детский дом, и я прибыла вместе с ней на службу. Так началось мое фронтовое детство. Раненые и выздоравливающие солдаты в госпитале баловали меня кто кусочком сахара, кто просто обнимал и гладил по голове. У многих дома остались дома жены, дети, они скучали. Так я подрастала в госпитале, веселила солдат детскими танцами и забавами, а они учили меня фронтовым частушкам, которые я им потом и пела. До сих пор их помню. Мой отец был боевым офицером,

лейтенантом. Погиб при защите Брестской крепости. В комнате Боевой Славы оформлен стенд, посвященный моим родителям.

После Великой Победы мама Нины вновь вышла замуж, и они переехали жить в Сибирь. Судьба забросила семью в Бердюжский район. Они поселились на Пегановской Заимке. Это название помнит только старшее поколение. Нина училась там в начальной школе. Ведь в то время во всех деревнях – Крутоберегом, Одышке, Первопесьяном, Карьково и Савино – были школы начальных классов, а с пятого класса уже все обучались в Окунево. Для детей из деревень был интернат для проживания. Но многие школьники жили на квартирах, жили хоть и бедно, но дружно. Детей привозили в понедельник в Окунево на лошадей с поклажей, с пропитанием на всю неделю. А на выходные они уходили домой пешком. И вот в один из таких походов, а идти ни много ни мало 19 километров, Нина и Леонид Кукарцев чудом спаслись от преследовавших их волков.

– Я сбросила с себя пальто, в карманах которого была трава, немного хлеба и сала, – вспоминает Нина Александровна. – Волки отвлеклись на эту добычу. Изодрали пальто в клочья, а нам удалось бежать. Так мы и остались живы.

После окончания семи классов подростки шли работать на ферму. Так у многих начиналась взрослая трудовая жизнь. Ведь чтобы продолжить обучение, нужно было учиться в Бердюжье. Не каждая семья могла себе позволить такую роскошь.

– И на ферме не обошлось без казусов, – улыбается Нина Александровна. – Однажды мальчишки ради озорства поставили между коровами сохлого быка-производителя



Нина Теплухина, Тамара Кулакова и Галина Абрамова (слева направо) встретились в комнате Боевой Славы и поделились своими воспоминаниями

и с началом дойки отключили движок, что подавал свет в коровник. Представьте реакцию девочки-подростка, которая, подоив предыдущую корову, дошла до быка. Я не помню, как бык меня швырнул, и я очутилась в навозе и сревом убежала домой. А озорники спрятались в кормушку и покатывались от смеха.

Нина работала дояркой, была бригадиром, зоотехником, поваром. Имеет грамоты и благодарности. Были и удары судьбы: похоронила сына, недавно и сноху, сейчас проживает одна. Внук далеко – в Америке, но бабушку поддерживает заботой и вниманием. А Нина Александровна все также полна сил и оптимизма.

Одноклассница Нины Тамара

Яковлевна Кулакова родилась в 1940 году в деревне Крутоберего. Ее отец тоже ушел на фронт и вернулся живым. После школы она, как и другие девочки, работала на ферме, потом много лет – налоговым инспектором. У нее феноменальная память, она поименно помнит всех одноклассников, из каких они были деревень и какого года рождения. До сих пор Тамара ездит на ягодные места, где еще в детстве собирали ведрами клубнику и вишню. Нет родной деревни, о ней остались одни лишь воспоминания. Сейчас живут Тамара Яковлевна вдвоем с сыном. Дочь с семьей – в Бердюжье. Окружена заботой детей и внуков, подрастает правнук. С ней всегда приятно беседовать, она

общительна и доброжелательна и многое может рассказать об односельчанах.

Галина Абрамова училась с Ниной и Тамарой в параллельном классе. О детстве вспоминает так:

– Мы были, кажется, всегда голодные. Радовались, если удавалось скушать хоть кусочек хлеба. Но такие дружные, помогали по дому, водились с младшими, старались хорошо учиться. Верили, что все будет хорошо. Это светлое чувство, ответственность помогли преодолеть вся тяготы жизни.

Отец Галины Лаврентьевны был призван в трудовую армию. Из-за увечья правой руки для действующей армии он был не пригоден. Ему пришлось работать охранником.

– Для репрессированных немецких семей строили рядыми бараки, – говорит Галина. – Отдельно содержали женщин, отдельно – детей. Им не разрешали общаться. За этим и следили охранники. Папа сильно переживал, слыша плач матерей и малышек, видя страдания людей.

Сердце его не выдержало таких испытаний, и вскоре он умер. А мы переехали в Окунево, к родственникам. В школьные годы старались учиться, но и любили озорничать. Классы были тогда большие, в среднем по сорок человек, а школа – маленькой. Учились в две смены. Трудovou деятельность начинала почтальоном, потом стала начальником почтового отделения. Помогала вырастить внуков, есть и правнучки. Я счастливая мама и бабушка.

Мы долго еще разговаривали, вспоминали и делились последними новостями. Наш вечер воспоминаний получился душевным и добрым.

Любовь БУТОРИНА, с. Окунево
Фото автора

НАЦПРОЕКТ «ЭКОЛОГИЯ»

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

«Бердюжский росток» на страже природы



Весной ребята посадили 11 тысяч саженцев сосны

Школьное лесничество «Бердюжский росток» в Бердюжской средней школе было создано в 2012 году. В его составе – 32 ученика из разных классов.

– «Бердюжский росток» объединяет школьников, увлеченных единым делом – изучением природы, выращиванием и посадкой лесных растений, оказанием помощи лесничеству в охране и благоустройстве леса, – рассказывает руководитель кружка Лионелла Пермякова, учитель химии и биологии. – Юные лесники – самые активные организаторы и участники всех экологических мероприятий. Например, они вместе с работниками Бердюжского лесничества участвуют в ежегодной акции, приуроченной к Всероссийскому дню посадки леса. 2020 год не стал исключением. Весной этого года ими было высажено 11138 саженцев сосны обыкновенной на площади 2,8 гектара.

Юные лесники постоянно проводят и агитационно-просветительские мероприятия: «Нет – палам сухой травы!», «Берегите лес от пожара», «Мы – за чистую природу». Организуются выставки, агитационные марши, которые привлекают внимание и информируют население об экологическом состоянии лесов и окружающей среды.

– «Чистый берег» – это еще одна акция, в которой ребята также активно участвуют, – говорит Лионелла Валерьевна.

– Они вместе с лесниками очищают берега озер от мусора и валежника. Акция «Поможем зимующим птицам» одна из самых массовых, охватывает большое число школьников и родителей. Ученики классов приносят корма для птиц, ведется подсчет и определяются победители и призеры в этом своеобразном соревновании. Еще одно мероприятие – «Каждому скворцу по дворцу!». Развешиваем скворечники и синичники для птиц. Их делают родители с детьми и ученики на уроках технологии. Эти домики украшают территорию школы, парка и домов.

Кроме того, члены школьного лесничества в летние и осенние месяцы собирают семена, ягоды дикорастущих растений, чтобы использовать такие «продуктовые наборы» зимой.

Лионелла Валерьевна отмечает: все проводимые акции и мероприятия направлены на формирование экологической культуры, вовлечение молодого поколения в практическую деятельность по восстановлению лесов и защите окружающей среды.

Еще одним немаловажным результатом деятельности членов «Бердюжского ростка» являются достижения юных лесоводов в конкурсах, проектах, акциях различного уровня.

– Наши ребята неоднократно становились призерами областного слета школьных лесничеств Тюменской области, – продолжает Лионелла Пермякова. – Практическая деятельность юных лесников приносит результаты и на всероссийском уровне. Четыре года подряд наши школьники становятся победителями регионального и федерального этапов Всероссийской акции «Сделаем вместе!». Еще один несомненный успех «Бердюжского ростка» – победа в международном конкурсе «Зеленая планета» и конкурсе экологических проектов международного фестиваля «Сохраним нашу Землю».

Воспитательная деятельность школьного лесничества призвана привлечь к проведению мероприятий как можно больше участников, не оставить ни одного равнодушного к решению вопросов по восстановлению, сохранению лесов и экологических проблем.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова



Юные экологи на слетах школьных лесничеств часто занимают призовые места

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Голосуем за присвоение Тюмени звания «Город трудовой доблести»

Проголосовать за родной город можно на сайте <https://www.za-tyumen.ru>, сообщает «Тюмень – наш дом».

– Общественные организации и наши волонтеры занимаются сохранением исторической памяти, при помощи разных форматов проводят работу с населением, чтобы напоминать о важнейших событиях Великой Отечественной войны, о главных

победах, о героизме советского народа. Поддержка идеи горожанами о присвоении Тюмени почетного звания за трудовой героизм и самоотверженность его жителей во время войны – одна из составляющих заявки, которая будет направлена в конкурсную комиссию, – сообщил глава города Руслан Кухарук. – Нам важен голос каждого. Но самое главное – мы должны донести правду о вкладе тюменцев в дело Победы.

Благодаря историкам была сформирована база, которая позволяет удостовериться и подтвердить вклад тюменцев. Прделана огромная работа по подготовке документов, которые положены в основу исторической справки по присвоению звания «Город трудовой доблести».

С начала войны Тюмень разместила 27 эвакуированных заводов с территорий, оказавшихся под угрозой оккупации враже-

скими войсками. Неимоверными усилиями эти предприятия уже через один-два месяца после переезда начинали выпускать необходимую фронтную продукцию. В тяжелых условиях военного времени тюменцы выстояли и оказали неоценимую помощь фронту. Цифры впечатляющие и все они отражены в исторической справке на сайте для голосования.

Юлия МИХАЙЛОВА

В школе искусств продолжаются образовательные программы

В конце октября в детской школе искусств «Гармония» прошли очередные занятия по культурно-просветительской программе «Филармония школьника».

Преподаватель Ирина Игнатьева на встрече с детьми говорила о сюите «Пер Гюнт» норвежского композитора Э. Грига. Он написал много сказочной, красивой музыки о природе и о человеческих переживаниях.

– Мы с ребятами узнали о теме музыкального произведения, о том, что нам рассказывает композитор, – говорит Ирина Анатольевна. – Пер Гюнт – это норвежский крестьянин, молодой юноша, который покидает родную деревню и отправляется в дальние странствия. Его ждут удивительные приключения, многие из которых связаны с эпизодами из старинных норвежских легенд и преданий. Эдвард Григ воспел суровую и прекрасную природу Норвегии, фантастику и старинный быт, простые, искренние человеческие чувства. Рассуждали с ребятами о развитии музыки, кульминации, о том, какие средства выразительности использует композитор, слушали выдающиеся шедевры мировой музыкальной классики.

Наталья Залевская подготовила и провела для ребят программу «Где музыка берет начало?», посвященную Международному дню музыки. В начале мероприятия Наталья Михайловна рассказала, когда появился этот праздник, и почему музыке оказана такая честь. Ученики активно принимали участие в вопросе, делились впечатлениями, высказывали свое мнение. После вступительной части и рассказа об инструментах – фортепиано, баяне, и балалайке – воспитанники школы искусств провели небольшой концерт для детей.

– В этот день играли Полина Уколова, обучающаяся в третьем классе по фортепиано, Валерия Александрова из четвертого класса и Даша Веселина из восьмого, – говорит Наталья Залевская. – Живая музыка была тепло принята аудиторией. Ребята внимательно слушали и аплодировали участникам. Еще мы смотрели видеозаписи выступлений известных музыкантов, слушали вокальный дуэт оперной певицы Монсеррат Кабалье и солиста группы «Квин» Фредди Меркьюри. Говорили с ребятами о неповторимом инструменте каждого человека – голосе. И в итоге занятия пришли к выводу: не все становятся профессиональными музыкантами, но музыка нужна в жизни каждому человеку для развития, чтобы уметь ценить прекрасное.

Образовательная программа «Филармония школьника» продолжится в ноябре и декабре. На встречах в школе искусств ребята смогут узнать о творчестве известных художников, композиторов и режиссеров, познакомиться с известными музыкальными произведениями.

Юлия МИХАЙЛОВА

**РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
ИНФОРМИРУЕТ

ЕМКОСТИ - под канализацию
круглые, усиленные
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ПОГРЕБА
ТЕПЛИЦЫ / ПОЛИКАРБОНАТ
Профнастил, трубы НКТ, профили, ОСБ плиты
Фирма **БОЧКОВАР** 8-952-343-6666
Самые низкие цены гарантируем!

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими
материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ПРОДАЮТ КВАРТИРУ
в г. Тюмени в новостройке,
можно по ипотеке
с господдержкой под 6 %.
Т.: 8-982-935-01-11.

КУПЛЮ автомобиль срочно,
дорого. Расчет на месте.
Тел.: 8-982-132-72-84.

**Распорядиться
материнским
(семейным)
капиталом можно
через банк**

Для того, чтобы семьи
могли распоряжаться
материнским капиталом
на улучшение жилищных
условий непосредственно
через кредитные
организации, Отделение ПФР
по Тюменской области
заключило соглашения
об информационном
обмене с банками.

Так, начиная с апреля владельцы сертификатов могут обратиться в АКБ «Абсолют Банк», АО «Дом.РФ», АО «Россельхозбанк», ФК «Открытие», АО «Альфа-Банк», АО «Газпромбанк», АО «СНГБ», ПАО «Совкомбанк», ПАО «АК Барс Банк», ПАО «УРАЛСИБ», КБ «СТРОЙЛЕСБАНК» (ООО), ПАО «ВТБ Банк», ПАО «Сбербанк России», ПАО «МТС Банк» и одновременно с оформлением кредита на покупку или строительство жилья подать заявление об оплате материнским капиталом первого взноса, процентов или основного долга по такому кредиту. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье теперь достаточно обратиться только в банк.

Заявления и необходимые документы банки передают территориальным органам ПФР по электронным каналам, что позволяет ускорить распоряжение материнским капиталом. По статистике улучшение жилищных условий с привлечением кредитных и заемных средств является самым востребованным направлением программы материнского капитала. За все время на эти цели было подано больше половины заявлений семей о распоряжении средствами.

Горячая линия в ОПФР по Тюменской области - 8 800 600 01 82, 8(3452) 56-25-00.

**Пресс-служба
Пенсионного фонда
Российской Федерации**

Продам пиломатериал
и брус сосновый по цене
9000 р. за 1 куб. м, **кирпич**
красный по цене 9,50 р. /1шт.
Тел.: 8-932-435-91-99.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
с удостоверениями вахтовым мето-
дом. Проживание, проезд,
питание за счет предприятия.
Оплата от 45 тыс. руб., межвахта
оплачивается. Звонить по тел.:
8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75,
8-999-343-10-57, 8-908-874-52-66.

Продают мясо курицы.
Т.: 8-922-009-80-18.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ 35% . РАССРОЧКА.
ЗИМНИЙ МОНТАЖ.
Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
Т.: 8-902-815-06-94, 8-912-994-16-55.
(Главный - Сергей).

ПРОДАЮТ МАШИНУ
"Део-Нексию", 16-кл., 1,6 л,
2013 г. в., пробег 130 тыс. км,
цена - от 150 тыс. р.,
один хозяин, новая резина,
газ, подогрев, прицеп.
Тел.: 8-902-818-85-78, с. Бер-
дюжье, почта olkov46@mail.ru

ТРЕБУЕТСЯ СИДЕЛКА
для пожилой женщины
с деменцией на полный
день, можно с проживанием.
Т.: 8-981-775-39-40.

6 ноября 2020 года
ВРАЧ-ОКУЛИСТ

Ш Б
М Н К
Ы М Б Ш
Ы Ш М К
И Ш М К

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

Адрес: с. Бердюжье, ул. Кирова, 18
(здание справа от автовокзала).
Тел.: 8-922-044-46-50

Коллектив комитета по
образованию администра-
ции Бердюжского муници-
пального района выражает
соболезнование Марине
Викторовне Абакаровой по
поводу смерти отца
КОСТЕРЕНКО
Виктор
Ивановича.
Скорбим вместе с вами.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации
Бердюжского муниципального района
от 3 ноября 2020 г. № 897
«О внесении изменений в постановление
администрации Бердюжского муниципального
района от 24.10.2018 № 842»

В соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО Бердюжский муниципальный район

1. Внести изменения в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 24.10.2018 № 842 «Об утверждении порядка проведения капитального ремонта объектов муниципального жилищного фонда Бердюжского муниципального района» следующего содержания:

1.1. В пункте 1 постановления в наименовании Порядка добавить слово «района»;
1.2. В пункт 1.3. приложения № 1 добавить абзац: «-комнаты в жилом доме или квартире»;
1.3. В пункте 3.3.:

- вместо слов: «4-я очередь» читать слова: «5-я очередь»;
- после слов: «3-я очередь» – по предписанию Государственной жилищной инспекции Тюменской области» добавить слова: «4-я очередь – по решению межведомственной комиссии о признании жилого помещения непригодным для проживания».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь» и размещению на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района

Организатор торгов – конкурсный управляющий ИП Главы К(Ф)Х Попова Виктора Анатольевича (ИНН 721100400503; ОГРНИП 312723226500230; 627445, Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Новая, д. 7, кв. 2), признанного решением Арбитражного суда Тюменской области от 30.10.2018 г. по делу №А70-5851/2018 несостоятельным (банкротом) - Захарова Дарья Александровна (ИНН 723002179801, СНИЛС 16107133219; 625049, г. Тюмень, ул. Паровозная, д. 9, кв. 39; d303540@gmail.com, +79698090009), член ААУ "ЦФОП АПК" (ИНН 7707030411, ОГРН 1107799002057; 107031, г. Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 32, стр. 1) **сообщает о результатах торгов** посредством публичного предложения, проведенных на электронной торговой площадке АО «Центр дистанционных торгов» - <https://cdtrf.ru>. Торги по лотам №№1-3, 6 (Коды торгов 064185-064187, 064190), объявленные сообщениями в газетах "Коммерсантъ" № 151 от 22.08.20 (сообщ. № 26010008454) и "Новая жизнь" № 68 от 21.08.20, признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка, размера и местоположения их границ

Заказчик кадастровых работ ООО "Подволошиномолоко" тел. 8 (345-44) 3-29-44, адрес: 627084, Тюменская область, Омутинский р-н, с. Шабаново, ул. Шабановская, 11, извещает участников коллективно-долевой собственности на земельный участок с КН 72:04:0000000:209, местоположение которого: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, к-з им. Калинина, о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка, подготовленного в результате выдела одного земельного участка в счет земельных долей в праве общей долевой собственности.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Дудиной Светланой Сергеевной. Адрес: г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru. Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Тюмень, Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, либо направив запрос о направлении проекта в электронном виде.

Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района
от 26 октября 2020 г. № 11

"О созыве очередного второго заседания районной Думы"
В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район, созвать очередное второе заседание Думы Бердюжского муниципального района восьмого созыва 26 ноября 2020 года в 10-00 часов в администрации Бердюжского муниципального района.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района

Прогноз погоды Информация предоставлена www.meteonovosti.ru

Четверг, 5 ноября		Пятница, 6 ноября		Суббота, 7 ноября		Воскресенье, 8 ноября		Понедельник, 9 ноября	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
-1°	+6°	-1°	+5°	+1°	+5°	+1°	+1°	-1°	-1°
753 мм	752 мм	746 мм	746 мм	737 мм	736 мм	731 мм	743 мм	733 мм	742 мм
77%	87%	87%	85%	57%	57%	91%	91%	81%	81%
10 м/с	8 м/с	10 м/с	13 м/с	13 м/с	12 м/с	12 м/с	9 м/с	11 м/с	9 м/с
3	3	ЮЗ	Ю	ЮЗ	ЮЗ	З	З	ЮЗ	ЮЗ

**Коллективная
подписка
в редакции –**
полугодовой комплект
стоит 300 рублей.
Газету вам надо будет
забирать в редакции
самостоятельно по адресу:
улица Гнаровской, 9,
по средам и пятницам,
с 10 часов.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

РЕДАКТОР Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

ИНДЕКС ИЗДАНИЯ 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
Адрес редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1379. Заказ 88. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 3.11.2020 г. в 11-00, факт. - 3.11.2020 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 3.11.2020 г.